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1Η ΗΜΕΡΑ: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΧΑΝΙΑ, ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΗΝ 
ΠΌΛΗ ΑΚΡΩΤΗΡΙ - ΤΑΦΌΙ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ - ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ - 
ΘΕΡΙΣΣΌ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο. Άφιξη στα Χανιά. Δεν είναι 
τυχαίο το ότι τα Χανιά προσελκύουν επισκέπτες από όλα 
τα μέρη του κόσμου. Η πόλη συνδυάζει απίστευτη φυσική 
ομορφιά, με πλούσια πολιτιστική παράδοση καθώς και 
άρτια τουριστική υποδομή. Θα περπατήσουμε στην 
παλιά πόλη, στην αγορά  και το ενετικό λιμάνι και θα 
κατευθυνθούμε προς το Ακρωτήρι, εκεί όπου βρίσκονται 
οι τάφοι των Βενιζέλων μέσα σε ένα μαγευτικό Άλσος με 
μοναδική θέα. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τη Μονή 
της Αγίας Τριάδας, που αποτελεί σήμερα ένα από τα 
σημαντικότερα μοναστήρια της Κρήτης με τεράστια 
επίδραση στην παιδεία του νησιού. Χτίστηκε από τους 
Κρητικούς μοναχούς Ιερεμία και Λαυρέντιο, από την 
βενετσιάνικη ορθόδοξη οικογένεια των Τζαγκαρόλων. 
Τέλος θα καταλήξουμε στο Θέρισσο. Ένα από τα πιο 
όμορφα χωριά των Χανίων, ιστορικό χωριό, από το οποίο 
ξεκίνησε το 1905 η επανάσταση του Θερίσου, όπως 
είναι γνωστή στην ιστοριογραφία η κινητοποίηση που 
ξεκίνησε από εκεί το 1905 και εξαπλώθηκε σε όλο το 
νησί, διεκδικώντας επίσημα την ένωση της Κρήτης με 
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Απέραντες ονειρεμένες παραλίες, ενετικές παλιές πόλεις, κάστρα και φοινικοδάση, άγρια φαράγγια και μοναδικοί 
αρχαιολογικοί χώροι, κοσμοπολίτικα resorts και παραδοσιακές συνταγές που δεν έμειναν ποτέ στο χρονοντούλαπο, 
αλλά σκαρφαλώνουν στην κορυφή της πιο υγιεινής μεσογειακής δίαιτας, παράδοση, έθιμα, πεντοζάλι, μαντινάδες 
και ριζίτικα. Η Κρήτη, το μεγαλύτερο νησί της χώρας, δεν είναι τυχαία ένας από τους πιο διάσημους τουριστικούς 
προορισμούς του κόσμου. Πιο ήσυχη, χρωματιστή και ιδανική για εξορμήσεις σε διαδρομές με απίθανες εναλλαγές 
τοπίου, γεμάτη ζωντάνια από χιλιάδες τουρίστες στον Βορρά και ανέγγιχτες γωνιές για «φευγάτες» διακοπές στον 
Νότο. Κοσμοπολιτισμός, πολυτέλεια και υπηρεσίες υψηλού επιπέδου που δεν έχουν να ζηλέψουν τίποτα από τα 
ωραιότερα θέρετρα της Μεσογείου (Ελούντα, Άγιος Νικόλαος, Λιμένας Χερσονήσου). Η απεραντοσύνη του Λιβυκού, 
μερικές από τις πιο εντυπωσιακές παραλίες στην Ελλάδα, ιστορικά μοναστήρια, πανέμορφα φαράγγια, γραφικά  
ψαροχώρια, δεκάδες φιδογυριστές  διαδρομές, λίμνες και ιδιαίτεροι οικισμοί, όπως τα περήφανα Σφακιά. Ο  Νότος 
της Κρήτης είναι ένας προορισμός-φετίχ, με φανατικούς φίλους που επιστρέφουν ξανά και ξανά εδώ τα καλοκαίρια. 
Από τις ατμοσφαιρικές πόλεις των Χανίων και του Ρεθύμνου, που κονταροχτυπιούνται για το βραβείο γραφικότητας 
και ταξιδιωτικών απολαύσεων, ως τη ζωντανή πρωτεύουσα Ηράκλειο, που πίσω από την άναρχη πρώτη εικόνα κρύβει 
γωνιές-έκπληξη, κι από την Ελούντα των πολυτελών resorts και των  γκουρμέ  εστιατορίων ως τους κορυφαίους 
αρχαιολογικούς χώρους της Κνωσού και της Φαιστού, ο Βορράς της Κρήτης δεν είναι τυχαία ένας από τους πιο 
δημοφιλείς τουριστικούς καλοκαιρινούς προορισμούς στην Ελλάδα. Η μοναδική αρχιτεκτονική, αρχαιολογική και 
φυσική κληρονομιά, σε συνδυασμό με τις τουριστικές υποδομές που είναι από τις καλύτερες στην Ελλάδα κι από τη 
χαλάρωση σε ξενοδοχεία και παραλίες για κάθε στιλ, ως τις νωχελικές βόλτες γύρω από την πανέμορφη λίμνη του 
Αγίου Νικολάου και το λιμάνι με τα νεοκλασικά, μέχρι το πολυφωτογραφημένο  φοινικόδασος στο Βάι και τη χαλαρή 
ατμόσφαιρα της Σητείας, για να γνωρίσετε σε  βάθος τη βόρεια Κρήτη και να παρακολουθήσετε αυτό το μαγευτικό 
σκηνικό αντιθέσεων να απλώνεται μπροστά σας.

Χώμα κρατώ και διασκορπώ από τον Ψηλορείτη και το σκορπίζω να γενεί όλος ο κόσμος Κρήτη!»

ΓΥΡΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

την Ελλάδα. Στην κεντρική πλατεία του χωριού δεσπόζει ο 
ανδριάντας του μεγάλου Έλληνα πολιτικού Ελ. Βενιζέλου. 
Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό. Μεταφορά και 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Απολαύστε ένα υπέροχο 
βράδυ με περιπάτους στο Βενετσιάνικο λιμάνι, και τα 
γραφικά δρομάκια της πόλης, τον καφέ σας ή το ποτό σας 
στις όμορφες πλατείες ή δοκιμάστε τοπικές λιχουδιές σε 
μια ταβέρνα με θέα στη θάλασσα.  

ΠΡΩΙΝΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΧΑΝΙΑ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΕΠΙΣΤΡΌΦΗ ΑΠΌ ΗΡΑΚΛΕΙΌ

ΠΛΗΡΕΣ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ, 
ΧΩΡΙΣ ΠΡΌΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΌΜΕΣ
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2Η ΗΜΕΡΑ: ΛΙΜΝΗ ΚΌΥΡΝΑ - ΡΕΘΥΜΝΌ - ΜΌΝΗ ΑΡΚΑΔΙΌΥ - ΦΌΔΕΛΕ - ΗΡΑΚΛΕΙΌ
Η φυσική ομορφιά της λίμνης Κουρνά θα μας συναρπάσει καθώς είναι η μόνη φυσική λίμνη στην Κρήτη. Στην αρχαιότητα 
ονομαζόταν Κορησία. Η λίμνη τροφοδοτείται από τα νερά που κατεβάζουν τα γειτονικά βουνά και οι λόφοι. Τα πετρώματα 
της περιοχής διακόπτουν την υπόγεια ροή τους και δεν τα επιτρέπουν να συνεχίσουν την πορεία τους μέχρι τη θάλασσα. 
Το Ρέθυμνο με τον Ψηλορείτη και την καταγάλανη θάλασσα θα μας αρέσει πολύ καθώς “Το Ρέθυμνο δεν είναι μέρος που 
πηγαίνεις αλλά που επιστρέφεις”. Θα περπατήσουμε στο βενετσιάνικο λιμάνι με το εντυπωσιακό οχυρό της Φορτέτσας 
και στην παλιά πόλη, μια από τις πιο καλά διατηρημένες πόλεις της αναγεννησιακής περιόδου. Επόμενος σταθμός 
της σημερινής μας περιήγησης η Ιερά Μονή Αρκαδίου η οποία θεμελιώθηκε, σύμφωνα με την παράδοση, από τον 
αυτοκράτορα Ηράκλειο και ανοικοδομήθηκε τον 5ο αιώνα από τον Βυζαντινό αυτοκράτορα Αρκάδιο του οποίου και το 
όνομα φέρει. Το Αρκάδι αποτελεί το πιο ιστορικό μοναστήρι της Κρήτης, το οποίο έμελλε να γίνει το ιερότερο σύμβολο 
των Αγώνων των Κρητικών για την Ελευθερία, καθώς εδώ έγινε το τραγικό ολοκαύτωμα του 1866 που άνοιξε τον δρόμο 
για την απελευθέρωση του νησιού το 1898. Μάλιστα, η UNESCO έχει χαρακτηρίσει το Αρκάδι ως “Ευρωπαϊκό Μνημείο 
Ελευθερίας”. Το Φόδελε βρίσκεται στο μέσο μιας κοιλάδας, κατάφυτης από πορτοκαλεώνες. Φημίζεται μάλιστα για τα 
ιδιαίτερα εύγευστα πορτοκάλια του. Το χωριό συνδέθηκε με το μεγάλο ζωγράφο Δομήνικο Θεοτοκόπουλο. Η διατήρηση 
του επωνύμου Θεοτοκάκης στο χωριό οδήγησε στο συμπέρασμα ότι ο Ελ Γκρέκο καταγόταν από εκεί. Άφιξη στην πόλη 
του Ηρακλείου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΌ - ΜΑΤΑΛΑ - ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ
Μετά το πρωινό, ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη. Θα δούμε τον ναό του Αγίου Τίτου, τη Λότζια κοντά στην 
πλατεία του Αγίου Τίτου, την κρήνη των Λεόντων του Μοροζίνη, τον μητροπολιτικό ναό του Αγίου Μηνά, τον τάφο του 
Καζαντζάκη και τα ενετικά τείχη. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στα νοτιοδυτικά του νομού Ηρακλείου, για να βρεθούμε 
στα φημισμένα Μάταλα. Υπήρξε κέντρο του διεθνούς χιπισμού και σήμερα είναι τουριστικός προορισμός διεθνούς 
φήμης. Ελεύθερος χρόνος για μπάνιο. Επόμενος σταθμός η Αγία Γαλήνη. Είναι επίσης ένα δημοφιλές παραθαλάσσιο 
θέρετρο. Απολαύστε το μπάνιο στις παραλίες της, τη βόλτα στο χωριό με τα γραφικά στενά και το λιμανάκι, το φαγητό 
στις ταβέρνες, κλπ. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο Ηράκλειο.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΣΕΛΗΝΑΡΙ - ΠΛΑΚΑ ΕΛΌΥΝΤΑΣ - ΝΗΣΙ ΣΠΙΝΑΛΌΓΚΑ - ΑΓΙΌΣ ΝΙΚΌΛΑΌΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΌ
Πρωινό και αναχώρηση για την ολοήμερη εκδρομή μας στα ανατολικά του νησιού, με ενδιάμεση στάση στην  Μονή 
Αγίου Γεωργίου Σεληνάρι, Στην περιοχή της μονής Σεληνάρι, με τις απότομες πλαγιές, στο παρελθόν ζούσαν ασκητές. Ο 
παλιός ναός της μονής χρονολογείται από τον 16ο αιώνα.Άφιξη στην γραφική Πλάκα, ελεύθερος χρόνος για προαιρετική 
επίσκεψη με καραβάκι στο μαρτυρικό νησί της Σπιναλόγκα.Το νησί ήταν φρούριο των Ενετών και των Οθωμανών, αλλά 
και λεπροκομείο για πάνω από 50 χρόνια. Σήμερα, είναι ένας από τους πιο δημοφιλείς αρχαιολογικούς χώρους της 
Κρήτης, που προσελκύει χιλιάδες επισκέπτες κάθε χρόνο. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στην Ελούντα, το γραφικό 
ψαροχώρι που μετεξελίχθηκε σε δημοφιλές οθωμανικό θέρετρο, φημισμένο για την ομορφιά του τοπίου και τα πολυτελή 
ξενοδοχεία του. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και αμέσως μετά κατευθυνόμαστε στον Άγιο Νικόλαο, την κοσμοπολίτικη 
πόλη στην ανατολική Κρήτη, που αποτελεί την πρωτεύουσα και τη μεγαλύτερη πόλη του νομού Λασιθίου. Η πόλη είναι 
γνωστή για τη «Βουλισμένη» Λίμνη, που βρίσκεται στο κέντρο της και συνδέεται με το λιμάνι μέσω ενός καναλιού. 
Θα περιηγηθούμε στην πόλη, χρόνος ελεύθερος για φαγητό (εξ ιδίων) και βόλτα. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο 
ξενοδοχείο του Ηρακλείου.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΚΝΩΣΌΣ - ΕΝΥΔΡΕΙΌ - ΗΡΑΚΛΕΙΌ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΘΕΣΣΑΛΌΝΙΚΗ
Μετά το πρωινό ξεκινάμε την περιήγηση στην Κνωσό, έναν από τους πιο σημαντικούς και εντυπωσιακούς αρχαιολογικούς 
χώρους της Ελλάδας και της Ευρώπης. Εδώ βρίσκεται το μεγαλύτερο και πλέον λαμπρό ανάκτορο του μυθικού βασιλιά 
Μίνωα, που χτίστηκε γύρω στο 2000 π.Χ. και αποτέλεσε το κέντρο του περίφημου Μινωικού πολιτισμού. Στην Κνωσό 
μπορείς να δεις από κοντά τη χάρη και τη δεξιοτεχνία των αρχαίων Κρητών, που φάνηκε στη δόμηση, στη διακόσμηση 
και στη λειτουργία του ανακτόρου. Θα μάθουμε επίσης για διάσημες ιστορίες όπως ο μύθος του Λαβύρινθου και ο μύθος 
του Δαίδαλου και του Ίκαρου. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο περίφημο ενυδρείο της Κρήτης. “Σα να βρισκόμαστε 
στο βυθό της θάλασσας χωρίς μάσκα, βατραχοπέδιλα και αναπνευστήρα”, τo ενυδρείο του Ηρακλείου περιλαμβάνει 
32 δεξαμενές, περισσότερα από 200 είδη ψαριών και είναι ένα από τα μεγαλύτερα ενυδρεία της Μεσογείου. Μια 
μοναδική εμπειρία! Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο του Ηρακλείου για την τελευταία βόλτα πριν από την μεταφορά στο 
αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση επιστροφής. Άφιξη στην πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις.

ΠΛΗΡΌΦΌΡΙΕΣ
Περιλαμβάνονται: Μία χειραποσκευή έως 10 kg (διαστ. 55χ40χ20cm), ένα προσωπικό αντικείμενο ή μικρή τσάντα 
(διαστ. 40χ20χ25cm) κατ’ άτομο | Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα  | Πρωινό καθημερινά.
Δεν περιλαμβάνονται: Σύνολο φόρων 45€ κατ’ άτομο Είσοδοι σε μουσεία & θεάματα και ό,τιδήποτε προαιρετικό ή 
προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής.

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινο/
τρίκλινο

Non ref./Κανονική τιμή

Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Non ref./Κανονική τιμή

Επιβάρυνση

 

μονοκλίνου
Αεροπορική εταιρία

RYANAIR

Arkadi Hotel 3*sup
(κεντρικό) 

Χανιά
595€ / 645€ 425€ / 475€ 190€

Θεσ/νίκη -  Xανιά
05:45 - 06:55

Χανιά - Θεσ/νίκη
22.35-23.55

Atrion Hotel 3* sup  
(κεντρικό) 
Ηράκλειο

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ: 20/07 | 5 ημέρες ΤΙΜΌΚΑΤΑΛΌΓΌΣ
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ΓΥΡΟΣ ΚΡΗΤΗΣ
1Η ΗΜΕΡΑ: ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΧΑΝΙΑ - ΓΝΩΡΙΜΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΌΛΗ 
ΑΚΡΩΤΗΡΙ - ΤΑΦΌΙ ΒΕΝΙΖΕΛΩΝ - ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΔΑ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο. Άφιξη στα Χανιά. Δεν είναι 
τυχαίο το ότι τα Χανιά προσελκύουν επισκέπτες από όλα 
τα μέρη του κόσμου. Η πόλη συνδυάζει απίστευτη φυσική 
ομορφιά, με πλούσια πολιτιστική παράδοση καθώς και 
άρτια τουριστική υποδομή. Θα περπατήσουμε στην 
παλιά πόλη, στην αγορά  και το ενετικό λιμάνι και θα 
κατευθυνθούμε προς το Ακρωτήρι, εκεί όπου βρίσκονται 
οι τάφοι των Βενιζέλων μέσα σε ένα μαγευτικό Άλσος 
με μοναδική θέα Στην επιστροφή μας προς τα Χανιά θα 
επισκεφτούμε τη Μονή της Αγίας Τριάδας, που αποτελεί 
σήμερα ένα από τα σημαντικότερα μοναστήρια της 
Κρήτης με τεράστια επίδραση στην παιδεία του νησιού. 
Χτίστηκε από τους Κρητικούς μοναχούς Ιερεμία και 
Λαυρέντιο, από την βενετσιάνικη ορθόδοξη οικογένεια 
των Τζαγκαρόλων. Μεταφορά και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο.

2Η ΗΜΕΡΑ: ΧΑΝΙΑ - ΜΝΗΜΕΙΑΚΗ ΕΛΙΑ - ΚΌΛΥΜΠΑΡΙ 
ΘΕΡΙΣΣΌ
Μετά το πρόγευμα, αναχωρούμε για το χωριό Βουβές που 
βρίσκεται το αρχαιότερο δένδρο στον κόσμο και είναι 
ακόμα καρποφόρο, την Μνημειακή Ελιά.Συνεχίζουμε για 
το μοναστήρι Γωνιάς Κολυμπαρίου που είναι αφιερωμένο 
στην Παναγία Οδηγήτρια. Τέλος θα καταλήξουμε στο 
Θέρισσο. Ένα από τα πιο όμορφα χωριά των Χανίων, 
ιστορικό χωριό, από το οποίο ξεκίνησε το 1905 η 
επανάσταση του Θερίσου, όπως είναι γνωστή στην 
ιστοριογραφία η κινητοποίηση που ξεκίνησε από εκεί 
το 1905 και εξαπλώθηκε σε όλο το νησί, διεκδικώντας 
επίσημα την ένωση της Κρήτης με την Ελλάδα. Στην 
κεντρική πλατεία του χωριού δεσπόζει ο ανδριάντας 
του μεγάλου Έλληνα πολιτικού Ελ. Βενιζέλου. Θα έχουμε 
ελεύθερο χρόνο για φαγητό. Το απόγευμα επιστροφή στα 
Χανιά. Απολαύστε ένα υπέροχο βράδυ με περιπάτους 
στο Βενετσιάνικο λιμάνι, και τα γραφικά δρομάκια της 
πόλης.  Απολαύστε τον καφέ σας ή το ποτό σας στις 
όμορφες πλατείες ή δοκιμάστε τοπικές λιχουδιές σε μια 
ταβέρνα με θέα στη θάλασσα.  

3Η ΗΜΕΡΑ: ΛΙΜΝΗ ΚΌΥΡΝΑ - ΡΕΘΥΜΝΌ - ΜΌΝΗ 
ΑΡΚΑΔΙΌΥ - ΦΌΔΕΛΕ - ΗΡΑΚΛΕΙΌ
Η φυσική ομορφιά της λίμνης Κουρνά θα μας συναρπάσει 
καθώς είναι η μόνη φυσική λίμνη στην Κρήτη. Στην 
αρχαιότητα ονομαζόταν Κορησία. Η λίμνη τροφοδοτείται 
από τα νερά που κατεβάζουν τα γειτονικά βουνά και 
οι λόφοι. Τα πετρώματα της περιοχής διακόπτουν την 
υπόγεια ροή τους και δεν τα επιτρέπουν να συνεχίσουν 
την πορεία τους μέχρι τη θάλασσα. Το Ρέθυμνο με 
τον Ψηλορείτη και την καταγάλανη θάλασσα θα μας 
αρέσει πολύ καθώς “Το Ρέθυμνο δεν είναι μέρος που 
πηγαίνεις αλλά που επιστρέφεις”. Θα περπατήσουμε 
στο βενετσιάνικο λιμάνι με το εντυπωσιακό οχυρό της 
Φορτέτσας και στην παλιά πόλη, μια από τις πιο καλά 
διατηρημένες πόλεις της αναγεννησιακής περιόδου. 
Επόμενος σταθμός της σημερινής μας περιήγησης η 
Ιερά Μονή Αρκαδίου η οποία θεμελιώθηκε, σύμφωνα 
με την παράδοση, από τον αυτοκράτορα Ηράκλειο 
και ανοικοδομήθηκε τον 5ο αιώνα από τον Βυζαντινό 
αυτοκράτορα Αρκάδιο του οποίου και το όνομα φέρει. Το 
Αρκάδι αποτελεί το πιο ιστορικό μοναστήρι της Κρήτης, 
το οποίο έμελλε να γίνει το ιερότερο σύμβολο των 
Αγώνων των Κρητικών για την Ελευθερία, καθώς εδώ έγινε 
το τραγικό ολοκαύτωμα του 1866 που άνοιξε τον δρόμο 
για την απελευθέρωση του νησιού το 1898. Μάλιστα, η 
UNESCO έχει χαρακτηρίσει το Αρκάδι ως “Ευρωπαϊκό 
Μνημείο Ελευθερίας”. Το Φόδελε βρίσκεται στο μέσο μιας 
κοιλάδας, κατάφυτης από πορτοκαλεώνες. Φημίζεται 
μάλιστα για τα ιδιαίτερα εύγευστα πορτοκάλια του. 
Το χωριό συνδέθηκε με το μεγάλο ζωγράφο Δομήνικο 
Θεοτοκόπουλο. Η διατήρηση του επωνύμου Θεοτοκάκης 
στο χωριό οδήγησε στο συμπέρασμα ότι ο Ελ Γκρέκο 
καταγόταν από εκεί. Άφιξη στην πόλη του Ηρακλείου. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΌ - ΜΑΤΑΛΑ - ΑΓΙΑ ΓΑΛΗΝΗ
Μετά το πρωινό, ξεκινάμε την περιήγησή μας στην πόλη. 
Θα δούμε τον ναό του Αγίου Τίτου, τη Λότζια κοντά στην 
πλατεία του Αγίου Τίτου, την κρήνη των Λεόντων του 
Μοροζίνη, τον μητροπολιτικό ναό του Αγίου Μηνά, τον 

ΠΛΗΡΕΣ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ, 
ΧΩΡΙΣ ΠΡΌΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΌΜΕΣ

ΠΡΩΙΝΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΧΑΝΙΑ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΕΠΙΣΤΡΌΦΗ ΑΠΌ ΗΡΑΚΛΕΙΌ
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τάφο του Καζαντζάκη και τα ενετικά τείχη. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στα νοτιοδυτικά του νομού Ηρακλείου, για 
να βρεθούμε στα φημισμένα Μάταλα. Υπήρξε κέντρο του διεθνούς χιπισμού και σήμερα είναι τουριστικός προορισμός 
διεθνούς φήμης. Ελεύθερος χρόνος για μπάνιο. Επόμενος σταθμός η Αγία Γαλήνη. Είναι επίσης ένα δημοφιλές 
παραθαλάσσιο θέρετρο. Απολαύστε το μπάνιο στις παραλίες της, τη βόλτα στο χωριό με τα γραφικά στενά και το 
λιμανάκι, το φαγητό στις ταβέρνες, κλπ. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο Ηράκλειο.

5Η ΗΜΕΡΑ: ΣΕΛΗΝΑΡΙ - ΠΛΑΚΑ ΕΛΌΥΝΤΑΣ - ΝΗΣΙ ΣΠΙΝΑΛΌΓΚΑ - ΑΓΙΌΣ ΝΙΚΌΛΑΌΣ - ΗΡΑΚΛΕΙΌ
Πρωινό και αναχώρηση για την ολοήμερη εκδρομή μας στα ανατολικά του νησιού, με ενδιάμεση στάση στην  Μονή 
Αγίου Γεωργίου Σεληνάρι, Στην περιοχή της μονής Σεληνάρι, με τις απότομες πλαγιές, στο παρελθόν ζούσαν ασκητές. Ο 
παλιός ναός της μονής χρονολογείται από τον 16ο αιώνα.Άφιξη στην γραφική Πλάκα, ελεύθερος χρόνος για προαιρετική 
επίσκεψη με καραβάκι στο μαρτυρικό νησί της Σπιναλόγκα.Το νησί ήταν φρούριο των Ενετών και των Οθωμανών, αλλά 
και λεπροκομείο για πάνω από 50 χρόνια. Σήμερα, είναι ένας από τους πιο δημοφιλείς αρχαιολογικούς χώρους της 
Κρήτης, που προσελκύει χιλιάδες επισκέπτες κάθε χρόνο. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στην Ελούντα, το γραφικό 
ψαροχώρι που μετεξελίχθηκε σε δημοφιλές οθωμανικό θέρετρο, φημισμένο για την ομορφιά του τοπίου και τα πολυτελή 
ξενοδοχεία του. Ελεύθερος χρόνος για βόλτα και αμέσως μετά κατευθυνόμαστε στον Άγιο Νικόλαο, την κοσμοπολίτικη 
πόλη στην ανατολική Κρήτη, που αποτελεί την πρωτεύουσα και τη μεγαλύτερη πόλη του νομού Λασιθίου. Η πόλη είναι 
γνωστή για τη «Βουλισμένη» Λίμνη, που βρίσκεται στο κέντρο της και συνδέεται με το λιμάνι μέσω ενός καναλιού. 
Θα περιηγηθούμε στην πόλη, χρόνος ελεύθερος για φαγητό (εξ ιδίων) και βόλτα. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο 
ξενοδοχείο του Ηρακλείου.

6Η ΗΜΕΡΑ: ΚΝΩΣΌΣ - ΕΝΥΔΡΕΙΌ - ΗΡΑΚΛΕΙΌ - ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΘΕΣΣΑΛΌΝΙΚΗ
Μετά το πρωινό ξεκινάμε την περιήγηση στην Κνωσό, έναν από τους πιο σημαντικούς και εντυπωσιακούς αρχαιολογικούς 
χώρους της Ελλάδας και της Ευρώπης. Εδώ βρίσκεται το μεγαλύτερο και πλέον λαμπρό ανάκτορο του μυθικού βασιλιά 
Μίνωα, που χτίστηκε γύρω στο 2000 π.Χ. και αποτέλεσε το κέντρο του περίφημου Μινωικού πολιτισμού. Στην Κνωσό 
μπορείς να δεις από κοντά τη χάρη και τη δεξιοτεχνία των αρχαίων Κρητών, που φάνηκε στη δόμηση, στη διακόσμηση 
και στη λειτουργία του ανακτόρου. Θα μάθουμε επίσης για διάσημες ιστορίες όπως ο μύθος του Λαβύρινθου και ο μύθος 
του Δαίδαλου και του Ίκαρου. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο περίφημο ενυδρείο της Κρήτης. “Σα να βρισκόμαστε 
στο βυθό της θάλασσας χωρίς μάσκα, βατραχοπέδιλα και αναπνευστήρα”, τo ενυδρείο του Ηρακλείου περιλαμβάνει 
32 δεξαμενές, περισσότερα από 200 είδη ψαριών και είναι ένα από τα μεγαλύτερα ενυδρεία της Μεσογείου. Μια 
μοναδική εμπειρία! Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο του Ηρακλείου για την τελευταία βόλτα πριν από την μεταφορά στο 
αεροδρόμιο για να πάρουμε την πτήση επιστροφής. Άφιξη στην πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις.

ΠΛΗΡΌΦΌΡΙΕΣ
Περιλαμβάνονται: Μία χειραποσκευή έως 10 kg (διαστ. 55χ40χ20cm), ένα προσωπικό αντικείμενο ή μικρή τσάντα 
(διαστ. 40χ20χ25cm) κατ’ άτομο | Περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα  | Πρωινό καθημερινά.
Δεν περιλαμβάνονται: Σύνολο φόρων 45€ κατ’ άτομο Είσοδοι σε μουσεία & θεάματα και ό,τιδήποτε προαιρετικό ή 
προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής.

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινο/
τρίκλινο

Non ref./Κανονική τιμή

Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Non ref./Κανονική τιμή

Επιβάρυνση

 

μονοκλίνου
Αεροπορική εταιρία

RYANAIR

Arkadi Hotel 3*sup
(κεντρικό) 

Χανιά
675€ / 725€ 475€ / 525€ 220€

Θεσ/νίκη -  Xανιά
07:30 - 08:45

Ηράκλειο - Θεσ/νίκη
22:35 - 23:55

Atrion Hotel 3* sup  
(κεντρικό) 
Ηράκλειο

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ:  02/08 & 16/08 | 6 ημέρες ΤΙΜΌΚΑΤΑΛΌΓΌΣ
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